

О БУДУЩЕМ ДУМАЕМ БЕЗ СТРАХА

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Нам, людям пожилым, уже прожившим большую часть своей жизни, иногда хочется вспомнить наиболее яркие ее отрезки.

Одни до сих пор с уважением относятся к сталинскому времени, те, кто помоложе, вздыхают по брежневскому. Еще свежа в памяти людей и ельцинская кутерьма с нескончаемыми экономическими аферами и обнищанием народа.

...От послевоенной разрухи до ельцинского «капитализма» срок немалый. Какой отрезок времени в этом полувековом

периоде — как самый спокойный и созидательный — выбрал бы я?.. Это середины 1980-х годов, когда обком партии области возглавил Е.С. Строев.

В области тогда стремительно развивалось сельское хозяйство: выросло производство зерна, животноводческой продукции. Магазины стали заполняться мясомолочными продуктами, за которыми раньше приходилось ездить в столицу. Приятно было наблюдать в конце 80-х, как после экскурсий по нашему городу

иногородние гости торопились в гастрономы на улицах им. Горького и Ленина за товариваться орловскими продуктами.

В области стало активно вестись жилищное строительство, что привело к сокращению очередей на жилье. И в деревнях появились современные дома. Дорожное строительство и газификация стали обычным делом. Колхозы укрепились.

Все эти преобразования первый секретарь обкома КПСС провел в короткий срок... В 1989 году Е.С. Строева пригласили в

Москву в ЦК — секретарем по сельскому хозяйству. Скоро грянул развал Союза.

К тому времени, когда бывший секретарь обкома возглавил область уже как губернатор, ситуация в стране в корне изменилась. «Взлетели» цены на энергоресурсы, производство враз стало нерентабельным, народ стремительно нищал...

Но все мы видим сейчас, как вновь поднимается область, хорошеет и благоустроивается г. Орел. На постоянное место жительства в орловские деревни и села приезжают люди из разных уголков страны. Мы, пожилые люди, сегодня снова без страха смотрим в завтрашний день.

А. КОЖУХОВ.
Ветеран труда.

ИЗ ПОЧТЫ

БЛАГОДАРНОСТЬ ВРАЧАМ

Выражаем сердечную благодарность коллективу медицинских работников колопроктологического отделения областной клинической больницы, которым руководит доктор А.А. Марышев. Особенно хочется поблагодарить С.М. Архипина — хирурга, который нас оперировал. После общения с этим человеком в душу каждого больного вселяется надежда на жизнь. Низкий поклон вам, люди в белых халатах! Берегите себя, вы так нужны тем, кому судьба посылает тяжелые недуги. Крепкого вам здоровья, семейного благополучия, долголетия!

Л.Т. МАРТЫНОВА,
Л.В. РАССТЕГАЕВА,
В.В. РОДИОНОВА,
В.Н. ПАВЛОВА.

Я видел, как работает врачебный коллектив в Орловской областной клинической больнице. Это механизмы, который вращается день и ночь без остановки. Работу нынешних медиков этой больницы можно смело сравнить с работой военных докторов в полевых госпиталях, когда усталые, измученные врачи и медсестры боролись за жизнь раненых под непрерывными бомбежками. Условия сейчас другие, но врачи также самоотверженно борются за здоровье и жизнь больного человека. Я инвалид войны и могу позволить себе такое сравнение.

Очень хорошо и слаженно работает коллектив хирургического отделения больницы. Руководит отделением опытный врач Павел Юрьевич Васильев. Работают здесь и другие замечательные медики: хирург Андрей Валерьевич Мамошин, старшая сестра Ольга Николаевна Бурмистрова, медсестры Елена Михайловна Кравченкова, Раиса Васильевна Павлова и многие другие добрые, милые врачи и медсестры. Успехи докторов отделений зависят и от грамотного руководства главного врача больницы Павла Александровича Яковлева.

Низкий поклон вам, сотрудники больницы, за тепло ваших сердец, которое вы отдаете больным и беспомощным людям.

А. БОРИСОВ.
Инвалид войны.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждем ваших писем по адресу:
302000, ГСП,
г. Орел,
ул. Брестская, 6.

НАМ ПИШУТ, НАМ ОТВЕЧАЮТ

ВАЖНО, ЧТОБЫ ПОМОГЛИ

«В начале апреля я шел на свою дачу, расположенную в Орловском районе, недалеко от завода «Химмаш». Дорога в это время была еще в снегу. Внезапно моя нога провалилась в яму, скрытую под снегом. Оказалось, что это траншея, выкопанная для укладки газовых труб. Никаких предупреждающих знаков рядом с траншеей не было. Я сильно повредил ногу, временно утратил трудоспособность. Хотел подать исковое заявление в суд о возмещении причиненного мне ущерба.

Чтобы найти виновника, устроившего для меня эту «ловушку», я обратился с заявлением в Орловский РОВД, но у меня его не приняли...»

г. Орел.

Это письмо зарегистрировано в редакции 13.04.2005 года.

В ответе на наш запрос, поступившем от начальника Орловского РОВД В.И. Чучуева, написано следующее: «Настоящим уведомляем, что информация гр-на А.В. Чумакова не соответствует действительности. Заявление его принято при первом обращении и зарегистрировано в ОВД Орловского района 15.04.2005 года».

А. ЧУМАКОВ.

Очень хорошо, что все-таки принято. И это нормально, а небольшая неувязочка с датами — 13-е и 15-е — почти незаметна и, думается, не так уж важна. Пусть она останется на совести того, кто слукавил. Важно, чтобы милиция помогла человеку осуществить свои законные права. Надеюсь, что так и будет.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

ЗЛОПОЛУЧНЫЕ ТЕНТЫ

ЗАМЕЧАНИЕ

Каждый раз, проезжая мимо свинокомплекса «Михайловское» в Знаменском районе, возмущаюсь: цветные полосы тентов, покрывающих ангары, где содержатся свиньи, идентичны полосам государственного флага Российской Федерации — белый, синий, красный. На мой взгляд, государственная символика в свином хлеву неуместна и оскорбляет гражданские чувства населения.

А. АЗАРНОВ.

Знаменский район.

От редакции. Комментарий начальника управления по работе с агрофирмами ОАО «Орловская Нива» **Н.А. КРАЛИЧЕВА:** тенты для свинокомплекса были заказаны в украинской фирме «Агросоюз» (г. Днепрпетровск). Их цвет в договоре не был указан. Но когда тенты получили и рассмотрели, как говорится, «поезд уже ушел» — деньги оплачены, претензии предъявлять поздно. В этом году для свинокомплекса будут заказаны новые тенты.

ОТЗОВИТЕСЬ, РОМАНТИКИ 50-х!

В скором времени исполнится пятьдесят лет с тех пор, как молодежь с огромным энтузиазмом поехала на стройки Сибири. Среди них был и я. Вехи моей рабочей биографии — это Шелеховский алюминиевый комбинат, предприятия алмазодобывающей промышленности в Якутии, город Мирный и Вилюйская ГЭС. Я перевез сотни тонн груза, проехал тысячи километров по болотам и зимникам.

Обращаюсь к романтикам 50-х, к тем, кто теперь живет в Орле. Товарищи, друзья, напишите мне, как вам теперь живется. К сожалению, время стерло из памяти имена и фамилии. Помню только Владимира Брехова. Он работал автослесарем, жену его звали Зоя.

Пишите! Отвечу всем! Мой адрес: Украина, 20302, Черкасская обл., г. Умань, ул. И. Гонты, д. 2, кв. 20.

МНЕНИЕ ЧИТАТЕЛЯ

КАЖДЫЙ ПРАЗДНИК ГЛОТАЕМ ДЫМ

Наверное, большинство горожан согласятся со мной, что празднование 60-летнего юбилея Победы было организовано прекрасно. Город преобразился. Всюду флаги, цветы, иллюминация. Прошло много концертов и соревнований. Очень красивый был салют. Однако без «ложки дегтя» не обошлось. Места, где собираются обычно отдохнуть душой жители Орла, Центральный и Детский парки, 9-го мая тонули в дыму от шашлычных мангалов. Огонь, как известно, — враг шашлыка, а дым от углей — враг наших лёгких. В центральную парковую зону, расположенную вдали от автодорог, люди приходят подышать чистым воздухом, многие с детьми. А там их встречают клубы едкого дыма. Получается, что в угоду любителям шашлыка и коммерсантам, продающим его, создаются серьезные неудобства для других горожан. Думаю, что в местах массового отдыха торговлю пора переводить в цивилизованные рамки. Ведь есть же специальные передвижные вагончики, в которых можно готовить горячие блюда. У нас же пока всё на уровне первобытного человека — мясо жарят на кострах. Полагаю, что и санитарные нормы при этом нарушаются. Особенно досадно, что происходит это безобразие регулярно, во время самых любимых наших праздников.

С. ВЕШИН.

г. Орел.